

FECHA 12/04/2019 NO. COMISIÓN 190403013

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO FRANCISCO JAVIER SERRANO HERNANDEZ

ADSCRIPCIÓN AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P.

CATEGORÍA/CARGO AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN CIUDAD VALLES

PERIODO DE LA COMISIÓN Del 04/04/2019 Al 04/05/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VISITA A LA AGENCIA VALLES Y REUNIÓN CON CLIENTES

Dictalier et Propósito de la Comiseer, Breve Resumen de la Schridades Realizadas)

SE REALIZÓ VISITA A LA AGENCIA VALLES CON LA FINALIDAD DE DAR SEGUIMIENTO A "Conclusiones, Resultados Obtenidos LAS OPERACIONES DE LA AGENCIA PARA EL CUMPLIMIENTO DE METAS; ASÍ MISMO SE 5 Contribuciones a la Financiera).

VISITARON CLIENTES POTENCIALES.

FRANCISCO JAVIER SERRANO HERNANDEZ

FIRMA AUTÓGRAFA